
Tutorial: Ordenar registros en el 
itemizado



Vamos a crear un nuevo presupuesto.



Seleccionar el proyecto.
Presionar el botón “Crear presupuesto”.



Indicar el nombre del presupuesto.
Presionar el botón “Aceptar”.



Seleccionar el presupuesto creado.
Abrir la vista “Itemizado”.





Seleccionar el listado.
Abrir la vista “Explorador”.



Seleccionar el capítulo.



Seleccionar algunos registros haciendo clic en los 
encabezados de las filas.



Presionar el botón “Copiar” o las teclas Control + C.



Regresar a la vista “Itemizado” del presupuesto.



Seleccionar el registro haciendo clic en el encabezado 
de la fila.



Presionar el botón “Pegar” o las teclas Control + V.



Se pegan los conceptos.



Seleccionar algunos registros haciendo clic en los 
encabezados de las filas.



Una vez seleccionados los registros, presionar el 
botón izquierdo del mouse sobre el encabezado de 

alguna de las filas, arrastrar los registros a la posición 
deseada y soltar el botón del mouse.



Los registros se mueven a la posición indicada.
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